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t: toggle

t1 - t7:
acitv / inactiv t: edit

START

RESET >3sec.

Bedienungsanleitung
KondiMaster FITNESS / SOCCER

S1

A2 - Anzeige t1 bis t7 (countdown / max. 99sec.)

S2

S3

S4

t1 bis t7 Anzeige  inactiv - LED 1

tges Gesamtzeit der Übung - LED 3

t1 bis t7 Anzeige activ - LED 2

t1 Teilintervall - LED 4

t2 Teilintervall - LED 5

t3 Teilintervall - LED 6

t4 Teilintervall - LED 7

t5 Teilintervall - LED 8

t6 Teilintervall - LED 9

t7 Teilintervall - LED 10

A1 - Anzeige tges
(countdown / max. 9:59 - [9min./59sec.])

Sekundenblinklicht - LED 11

+

Teilintervalle acitv / inactiv setzen

Durchschalten der Intervalle

Einstellen der Zeiten

START / PAUSE / STOPP (langes Drücken)



Die Teilintervalle sind nicht immer durch
die Gersamtzeit teilbar - es bleibt ein
REST 

Beispiel 1:
Gesamtzeit 2 min. 
t 1 =15sec.  / t 2 =10 sec. / t 3 =5sec. / t 4 = 32sec.  / t 5 = 2sec.  / t 6 = 20sec. / t 7 = 30sec. activ activ inactiv inactiv inactiv inactiv inactiv

  t intervall = t2 + t3 = 25sec.

VARIABLE - beep length:

    (brown balk) >>> 0,1 sec.

    (brown balk) >>> 0,15 sec.

    (black balk) >>> 0,2 sec.

    (blue balk) >>> 0,4 sec.

    (green balk) >>> 0,8 sec.

(orange balk) >> 0,2 sec.

VARIABLE - gap (silence between beep):

(yellow balk) >> 0,1 sec.

(lila balk) >> 0,5 sec.

2 Min. ~ 120 Sec.

15 sec.

10 sec.

25 sec. (t intervall)

Bereich Signal am Anfang von tx t intervall Bemerkung

t = 0-10 sec. 0,4 0,4

t = 11-20 sec. 0,4*0,1*0,4 0,9

t = 21-30 sec. 0,2*0,2*0,2*0,2*0,2 1

t = 31-40 sec. 0,2*0,1*0,2*0,1*0,2*0,1*0,2 1,1

t = 41-50 sec. 0,15*0,1*0,15*0,1*0,15*0,1*0,15*0,1*0,15 1,25

t = 51-60 sec. 0,4*0,2*0,8 1,4

t = 61-70 sec. 08*0,2*0,8 1,8

t = 71-80 sec. 0,4*0,2*0,4*0,2*0,4* 1,6

t = 81-90 sec. 0,4*0,2*0,4*0,2*0,4*0,2*0,4* 2,2

t = 90-99 sec. 0,2*0,2*0,4*0,2*0,4*0,2*0,8* 2,4

Ende der Übung 0,1*0,1*0,1*0,1*0,1*0,1*0,1*0,1*0,1*0,1*0,1 1,1 6 short peep AFTER t ges



Die Teilintervalle sind nicht immer durch
die Gersamtzeit teilbar - es bleibt ein
REST

6 Min. ~ 360 Sec.

5 sec. (t3)

10 sec. (t2)

30 sec. (t7)

Beispiel 1:
t ges = Gesamtzeit 6 min. 
t 1 =15sec. / t 2 =10 sec. / t 3 =5sec. / t 4 = 32sec.  / t 5 = 2sec.  / t 6 = 20sec. / t 7 = 30sec. inactiv inactiv inactiv activ activ activ activ 
t intervall = t2 + t3 + t6 + t7 = 65sec.

20 sec. (t6)

65 sec. (t intervall)

VARIABLE - beep length:

    (brown balk) >>> 0,1 sec.

    (brown balk) >>> 0,15 sec.

    (black balk) >>> 0,2 sec.

    (blue balk) >>> 0,4 sec.

    (green balk) >>> 0,8 sec.

(orange balk) >> 0,2 sec.

VARIABLE - gap (silence between beep):

(yellow balk) >> 0,1 sec.

(lila balk) >> 0,5 sec.

Bereich Signal am Anfang von tx t intervall Bemerkung

t = 0-10 sec. 0,4 0,4

t = 11-20 sec. 0,4*0,1*0,4 0,9

t = 21-30 sec. 0,2*0,2*0,2*0,2*0,2 1

t = 31-40 sec. 0,2*0,1*0,2*0,1*0,2*0,1*0,2 1,1

t = 41-50 sec. 0,15*0,1*0,15*0,1*0,15*0,1*0,15*0,1*0,15 1,25

t = 51-60 sec. 0,4*0,2*0,8 1,4

t = 61-70 sec. 08*0,2*0,8 1,8

t = 71-80 sec. 0,4*0,2*0,4*0,2*0,4* 1,6

t = 81-90 sec. 0,4*0,2*0,4*0,2*0,4*0,2*0,4* 2,2

t = 90-99 sec. 0,2*0,2*0,4*0,2*0,4*0,2*0,8* 2,4

Ende der Übung 0,1*0,1*0,1*0,1*0,1*0,1*0,1*0,1*0,1*0,1*0,1 1,1 6 short peep AFTER t ges
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